X YN TS X -81 BY EHE :
X 73 S8 9ol 000l MYS BAY £ USUI,

s/

- 12
=]

(Oioe:
IE 1l

(0k02-L roaH)
I IS >

I LA-O

CHO| JHAES HE H

|
- m

| - N
U20|E Y2 CHOIPHA- (ADC), OFH H2 CH0| IHA™ (ZDC) § LLIAF =50Hs A0 (ST QH AH0| = &HALCH,
AlE LR HE
H nl Al-ﬂfl_I: T i R L B ﬂn Ds K -ek DA Al
A 2 cmE= Chamfer %(um) (mm | (om) | om) | om | om) | omy | ST | 88
"
o] HAES WEH - O|E] LEALS
A TLAM1AGS 54
e e N ; foeeenened
VAN TLA1.4C5 : 3 3 .8 2=
M1.4x0.3 ‘ 36 ~21 | 36 o - 3 25 5 3 0=
‘ ‘ ‘ ‘ 5.4 =L}
| | | | I A
A* 1 TLA1.4C i i i .8 =1
A | TLAM1.6D5 63 \
e | foeenanend -
. A | TLA1GDS 1 i AU A all
M1.6x0.35 ool 40~ 25 | 36 bl - 13 125 0 5 13 gn
VAN TLAM1.6D1 : : : L 63 : : : : .
e St N I ; foreeeonead =
A* i TLA1.6D1 : : : .8
©  TLAM20ES 72 12 \
T et A1 T 1 e T u
P O TLA2.0E5 | | | L9515 | | | | el
M2x0.4 e ey SR 11 Pt L S B v N SRS S T 120 - - T E
@) TLAM2.0E1 i i i P72 12 i i : : &
T e N -1 B | s
O* | TLA20E1 § § § 95 15 \
A TLAM23E5 L7212 o
e 5P ; R S ol
PA* 1 TLA23E5 | | | [ 95 ¢ 15 3 | | | A
M2.3x0.4 e e eSSt 11 Rt L S B v JE SRS S B 12 - T T T
: A . TLAM2.3E1 : : : L7200 012 : : : :
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ‘|5P A
A* TLA2.3E1 9.5 15 \
O | TLAM25F5 46 81 | 14 i
SRR | SP \ RN SRR RS SRR =
i O* | TLA25F5 | | L 44 1 95 16 | | | | g
M2.5x0.45 T e e B | B L I e e A TN - T - T - T -
O TLAM2.5F1 : : L4681 14 : : : :
s St MR I B e o I
O* | TLA25F1 s 3 L 44 195 1 16
A TLAM26F5 | | L 46 0 81 @ 14 H
T e N1 T T S =
M2.6x0.45 VAN TLA2.6F5 § ! 40~25 | 44 | 95 16 3 25 | 5 3 c =
A TLAM26F I T 46 81 | 14 \
XD 2+ EA AL K1t QOIXI=M2 B ZETHE L

Think threads with HT-80
P YAMAWA s



It Sry (0l00=-LJ rog) (081 retss)
l:-I)JN i IIIN [ omm 2 |mr2+\ [LJT=T=TH usmmee»\

0%
=

[

) m
2\ 2

lor,
(=]

(DE0
\ Tim OEEFE\ NEIHEE\ I)ED\ my MEN& 2 IH

HT-81

256

LA-O LCi0o| JHAE 8 HHE &
AlE LIAFR B
4 ! MEIC o D2-Tol -7 L L L, D K L 24+ | g4
Chamfer 7() (um) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
"
M2.6x0.45 LA L TLA26FT 1.5P 40 ~ 25 4 95 | 16 3 |25 5 | 3 c
O TLAM3.0G5 9 14
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 5P
O* TLA3.0G5 11 18 | |
M3X0.5 et 40 ~ 25 46 ooeoenieeneond 4 32 6 3 c
O TLAM3.0G1 9 14 | |
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ‘I.SP [ SR ———
O* TLA3.0G1 11 18
A TLAM3.5H5
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, SP
AN TLA3.5H5
M3.5X0.6  eeeeeoeenteee e 40 ~ 25 3 c
A TLAM3.5H1
1.5P
VAN TLA3.5H1
O TLAMA4.0I5
O* TLA4.05
MAX0.7 e 45 ~ 25 3 c
O TLAM4.011
O* TLA4.0I1
O TLAMS5.0K5 13 22
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 5P
O TLA5.0K5 16 25 ; ;
M5X0.8 e 50 ~ 30 60 r--o-oeoeioeneeeed 55 45 7 . 3 c
O TLAMS5.0K1 13 22 : :
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ’|5P [ SR ———
O* TLA5.0K1 16 25
O TLAM6.0M5 15 26
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, SP RN SRR
o* TLA6.0M5 19 28 | |
MGEXT e 50 ~ 30 62 oo 6 45 7 3 c
@) TLAM6.0M1 15 26 | |
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ‘I.SP b4
O* TLA6.0M1 19 28
O TLAMBS.ON5 19
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 5P
O* TLA8.ON5 22 | | | |
MBXT.25 roeeeoeoeseoeoeeeee e 65 ~ 40 70 oo - 162 5 8 4 e
O TLAMS8.ON1 19 | : ! :
——————————————————————————————————————————————————————————— 1.5P
O* TLA8.ON1 22
A TLAMS8.0M5 19
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 5P
AN TLA8.0M5 22 : : :
M8XT e 55~ 30 70 e - 62 . 5 . 8 . 4 e
A TLAM8.OM1 19 | | ;
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ‘|.5P [
AN TLA8.OM1 22
O TLAMO01005 23
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 5P [N
O* TLAO1005 24 | |
MT0XT.5 oo 70 ~ 45 75 oo - 7 550 8 | 4 e
O TLAMO01001 23 | |
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 1.5P
O* TLAO1001 24
O TLAMO10N5 23
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, SP
o TLAOT0ON5 24 ; ;
MTOXT.25  reoemeoesmmeosd oo 65 ~ 40 75 e - 7 55 . 8 | 4 e
O TLAMO10N1 23 : :
——————————————————————————————————————————————————————————— 1.5P
O* TLAOTONT1 24
A TLAMO10M5 23
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, SP
A* TLAO10M5 24 | 3
MI0XT e e 57 ~ 32 75 e - 7 55 . 8 | 4 e
A TLAMOT0M1 23 | |
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ‘|.5P S
A* TLAOTOM1 24
M12x1.75 O TLAMOI2PS 5P 75~45 82 26 - 85 65 9 4 e
NI 2+ EA AEL Tt QOIXI=UE il SEIHELLCH,
Think threads with
YAMAWA 0= AT QEE O= QEE A= SEHZIEE (43 MME)




XYY IIEXE -81 BY THE MXSHAR |
X NG S2 Ao 0|00 ArYS HAY 4 AELC
LA-O C}o| JHAE 8 HE &
Al LIAtE HE
4 o HEIC o D2-Tol - Z L L L, D K L 2+ | @Y
Chamfer T(um) (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
O TLAO12P5 5P 29
M12x1.75 NG) TLAMO12P1 75 ~ 45 82 26 - 8.5 6.5 9 4 e
——————————————————————————————————————————————————————————— 1.5P
O* TLAO12P1 29
AN TLAMO01205 26
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 5P F
/\* TLA01205 29
T G - e S 75 ~ 45 82 e - 8.5 6.5 9 4 e
AN TLAMO1201 26
——————————————————————————————————————————————————————————— 1.5P
VAN TLA01201 29
TLAMO12N5 26
—————————————————————————————————————— 5P
TLAO12N5 29
M12x1.25 oo 75 ~ 45 82 e - 8.5 6.5 9 4 e
/A TLAMO12N1 26
——————————————————————————————————————————————————————————— 1.5P
/\* TLAO12N1 29
A\ TLAMO12M5 26
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 5P
\* TLAO12M5 29
M12x1 65 ~ 35 82 e - 8.5 6.5 9 4 e
26
/\* TLAO12M1 29
A TLAMO014Q5 26
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 5P F
AN TLA014Q5 30 3 3
M14x2 e 75 ~ 45 88 - - 105 8 1 4 e
A TLAMO014Q1 26 ‘ ‘
——————————————————————————————————————————————————————————— 1.5P
A* TLA014Q1 30
O TLAMO01405 26
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 5P
o* TLA01405 30 3 3
M14X1.5  foeeormmos o 75 ~ 45 88 oo - 105 8 1 4 e
O TLAMO01401 26 ‘ ‘
——————————————————————————————————————————————————————————— 1.5P
O* TLA01401 30
AN TLAMO016Q5 26
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, SP
AN TLA016Q5 32
M16X2 e 75 ~ 45 95 oo - 125 0 10 13 4 e
A TLAMO016Q1 26
——————————————————————————————————————————————————————————— 1.5P
AN TLA016Q1 32
A TLAMO01605 26
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, SP F
AN* TLA01605 32
M16X1.5 e 75 ~ 45 95 G- - 125 0 10 13 4 e
JAN TLAMO01601 26
——————————————————————————————————————————————————————————— 1.5P
/\* TLA0O1601 32
A\ TLAMO18R5 33
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, SP
/\* TLAO18R5 37
M18X2.5  eeeeeemeoeesheeeee e 85 ~ 50 100 i-eeoeeeed - 14 1 14 4 e
AN TLAMO18R1 33
——————————————————————————————————————————————————————————— 1.5P
/\* TLAO18R1 37
/N TLAMO01805 33
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, SP
AN TLA01805 37
MI8X1.5 oo 75 ~ 45 100 --ooeeeeed - 14 1 14 4 e
AN TLAMO01801 33
——————————————————————————————————————————————————————————— 1.5P
VAN TLA01801 37
AN TLAMO20R5 33
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 5P F
M20x2.5 VAN TLAO20R5 85 ~ 50 105 | 37 - 15 12 15 4 e
/A TLAMO20R1 1.5P 33

X 2 * BA YE2 DIt ROIXI=HE B S2IHEUC

Think threads with

YAMAWA

s/

- 12
=]

7 (OKog:
1> IE 1l

-] 124
[4=1=]

) Tm oXl¥ Sry O Mk OE OMFM IE IMr2kd (oloo2:
=] 02 2=C 4 0E Nl

(HE0bOrE!
IE [HS

/ IleOl!IErE/ HII!IHI.'.'TE/ I)EE/ I3 menne

HT-82

257



O8R) (0l0=-LI ret.3)
1=} 1% IESE >

I
=}

AN 01 Sry (0021
0z =0 -NN 12 IIIN oz omm ns ""fi’*\ 2 12

B)
{=|

ko
(=]

(D8
\ Tim ol!mrx rlll!ll'lL".'rE\ I)El.."\ my MEN& 2 IH

HT-83

258

LA-O LCi0o| JHAE 8 HHE &

AlE LIAPR B
4 N ) HEIC o D2-Tol - Z L L Ln D: K L 2+ | @Y
Chamfer ?(um) (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
M20x2.5 A* TLAO20R1 1.5P 85~50 105 @ 37 | - 15 012 15 4 e
O TLAMO02005 33
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, SP
O* TLA02005 3 3
M20XT.5 oot 80 ~ 45 105 - - 15 12 15 4 e
O TLAMO02001 ‘ ‘
——————————————————————————————————————————————————————————— 1.5P
O TLA02001
A TLAMO22R5
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, SP
VAN TLAO22R5 3 3
M22X2.5 et 85 ~ 50 115 - 17 13 16 4 @ e
A TLAMO22R1 | :
1.5P
VAN TLAO22R1
A TLAM02205
AN TLA02205 3 3
M22x1.5 e 115 - 17 13 16 4 e
A TLAMO02201 : !
AN TLA02201
AN TLAMO024S5
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, SP
A\* TLA024S5 3 3 3
M24X3 et 90 ~ 50 120 - 19 15 18 4 e
AN TLAMO02451 | ; ;
——————————————————————————————————————————————————————————— 1.5P
AN TLA02451
A TLAMO02405
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, SP
AN TLA02405 3 3
M24X1.5 et 80 ~ 45 - 19 15 18 0 4 e
A TLAMO02401 | |
——————————————————————————————————————————————————————————— 1.5P
L A* 1 TLA02401
XTI+ EA AEL M1t YOIXI=MHE T Z2IHELCH,
Think threads with
YAMAWA 0= AT QEEZE O= QEE A= EHZEE (43 YAE)




	LA-O  다이캐스트용 핸드탭_1
	LA-O  다이캐스트용 핸드탭_2
	LA-O  다이캐스트용 핸드탭_3
	LA-O  다이캐스트용 핸드탭_4

